

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

В Новосибирске закончились гастроли Крымского украинского музыкально-драматического театра. Тридцать семь спектаклей было сыграно на сцене театра «Красный факел». Яркое, сочное, эмоциональное искусство братского украинского народа пленяло новосибирцев, и зрительный зал был всегда переполнен.

Состоялись также творческие встречи артистов с рабочими и инженерно-техническими работниками завода имени Ефремова, преподавателями и студентами Новосибирского государственного педагогического института, военнослужащими Новосибирского гарнизона. Выездные бригады театра выступали перед трудящимися Барабинско-

го, Куйбышевского, Чулымского, Каргатского, Убинского районов и города Бердска.

Тридцать первого июля был дан прощальный, заключительный концерт, который прошел с большим успехом. Исполнялись отрывки из спектаклей, выступали певцы, танцоры, мастера художественного слова.

Тепло провожали новосибирские врители посланцев украинского театрального искусства, уезжающих на гастроли в Омск.

Представитель областного управления культуры вручил коллективу почетную грамоту и пожелал ему дальнейших творческих успехов. Поздравила своих коллег с окончанием гастролей заслуженная арти-

стка республики Любовь Борисовна Борисова.

От военно-научного общества при Новосибирском окружном Доме офицеров майор в отставке И. К. Лоншаков преподнес коллективу театра альбом, а артистам Б. В. Жадановскому, В. О. Дикусенко и И. И. Бурменко, исполнявшим в спектакле «Когда мертвые ожидают» роли прославленных военачальников М. Н. Тухачевского, В. К. Блюхера и Д. М. Карбышева, — снимки, на которых они сфотографированы с ветеранами дважды краснознаменной пятой армии и Особой Дальневосточной армии. «Мы говорим вам, — сказал т. Лоншаков, — не «до свидания», а «до новых встреч».